

Župa Svetog Vida Vidovec



Dvadeset i peta nedjelja kroz godinu - B
23. rujna 2018.

Informativni listić župe, godina 14. broj 43

Evandjelje: Mk 9, 30-37



Sin čovječji predaje se ... Tko želi biti prvi, neka bude svima poslužitelj

Čitanje svetog Evandjelja po Marku

Mudr 2,12.17-20

Jak 3, 16-4,3

U ono vrijeme: Otišavši s gore, Isus i njegovi učenici prolažahu kroz Galileju. On ne htjede da to itko sazna. Jer, poučavaše svoje učenike. Govoraše im: „Sin čovječji predaje se u ruke ljudima. Ubit će ga, ali će on, ubijen, nakon tri dana ustati.“ No oni ne razumješe te besjede, a bojahu se pitati ga. I dođoše u Kafarnaum. I već u kući upita ih: „Što ste putem raspravljali?“ A oni umukoše, jer putem među sobom razgovarahu o tome tko je najveći. On sjede i dozove Dvanaestoricu te im reče: „Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!“ I uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrli ga i reče im: „Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje Ime, mene prima. A tko mene prima, ne prima mene, nego onoga koji mene, posla.“

Riječ Gospodnja.

Uz nedjeljna liturgijska čitanja

Opet su oživjeli putovi koji vode prema školama. Djeca se u gomilama tiskaju kroz školska vrata. Veselo žamore, na licu im čitaš bezbrižnost. A roditelji kod kuće možda nervozni i ljuti zbog količine novca koji su morali izdvojiti za školu. Mora se i-pak priznati da nikada nije bilo ljepše biti dijete kao danas. Roditelji daju rado prevelike svote da dijete postigne nešto u životu. Radosni su ako dijete hoće učiti, ako ima volje nešto u životu postići. Najteže je roditelju gledati neshvaćanje djeteta, kada mu sve daje, sve omogućuje, a ono neće pa neće.

Zašto na početku ovoga našega razmišljanja govorimo upravo o djeci? Razlog je u tome što nam Isus u današnjem evandjelju stavlja za uzor upravo djecu. Vjerojatno ne djecu zato što su ponekad lijena za učenje i poslušati, ne zato što su ponekad bezobrazna i nekulturna, ne zato što su ponekad zamazana i uprljana. Sigurno ne zato.

Stavlja nam Isus danas za uzor djecu, zato jer su djeca u svojoj naravi dobroćudna i bezazlena, što, iako naprave neke nestašluke, nisu zlobna i pakosna poput odraslih.

Danas nam se postavlja neizostavno pitanje: kakav sam ja u odnosu prema drugim ljudima? Da li ja u susretima s ljudima sebe uzdižem iznad drugih? Sramim li se priteći u pomoć onima koji su potrebni moje pomoći, sramim li se napraviti neki posao koji na prvi pogled ne doliči mojoj osobi? Da li u meni postoji smisao za služenjem drugima ili izbjegavam drugome pružiti ruku i očekujem da uvijek drugi meni mora pomoći? Nemam li možda prevelike zahtjeve prema drugima, a da u isto vrijeme nisam ništa spreman učiniti za svoga bližnjega? Koliko sam spreman teoretski razgovarati o svim mogućim načinima kako možemo pružiti pomoć jedni drugima, a kada to treba provesti u praksu, onda padnem na ispitu? Koliko ja zapravo očekujem od svoga kršćanskog života? Nisam li malo nerealan u precjenjivanju

svojih sposobnosti?

U prometnim nesrećama propis je da tko prvi naiđe i vidi unesrećene, mora im pružati pomoć. Ne učini li tako, odgovarat će. Dakle, mora biti drugome na uslugu. Tako želi Isus od nas u životu. Tko hoće biti velik, ne smije svoju veličinu tražiti u tom da se nad drugim izdiže, nego da drugima olakša život, da drugima pomogne. Ne da druge iskorištava, nego da drugima bude na korist.

Da bismo taj veliki dar milosti mogli postići, potrebno je da sebi izmolimo nebesku mudrost, jer ćemo samo po njoj postati miroljubivi, poučljivi, puni milosrđa i dobrih plodova. Oslobodili bismo se svake napasti da robujemo ljubomori, rivalitetu i borbi za prioritet. Apostoli su bili posramljeni zbog svoga razmišljanja. Zar ćemo dozvoliti da ne izvučemo zaključke iz tlikih iskustava ljudi koji su nam pokazali da se isplati činiti dobro unatoč svega? Zar ćemo samo tako prijeći preko Isusove riječi: „Što god učiniste jednome od ove moje najmanje braće, meni učiniste“?

O G L A S I

TISAK: Glas Koncila, MAK, Glasnik SiM, Glasnik Svetog Josipa, Brat Franjo

Pozivamo vas da oni koji još nisu, postanu prijatelji Caritasa!

Iduće nedjelje biti će podjela pristupnica učenicima trećeg, sedmog i osmog razreda. Lijepo molimo da nakon mise u Nedeljancu i u Vidovcu u 11h osobno podignu pristupnice za sakrament.

Odlukom našeg varaždinskoga biskupa Josipa Mrzljak, zbog pastoralnih razloga iduće nedjelje oprostit ćemo se od našeg kapelana Marijana, koji odlazi za župnika u župu Virje.

SAKRAMENAT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI:

- Marinko Mikac, sin Milana i Božice r. Hosni, iz Nedeljanca, rođ. 8. 1. 1990., i Ivana Kruhobrec, kći Tihomira i Marijane r. Dukarić, iz Druškovca, ž. Maruševca, rođ. 8. 12. 1991.
- Miroslav Makovec, sin Miroslava i Božice r. Kartanjek, iz Varaždina, ž. Sv. Nikola, rođ. 13. 6. 1991., i Monika Slunjski, kći Stjepana i Đurđice r. Novačko, iz Nedeljanca, rođ. 15. 7. 1993.
- Vlado Cmok, sin Slavka i Marije r. Đunđek, iz Maruševca, rođ. 9. 9. 1984., i Martina Erendić, kći Milana i Barice r. Šnevajs, iz Gojanca, rođ. 16. 11. 1984.

23. 9. 2018. DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU

8h. VIDOVEC – za župljane,
9i30h. NEDELJANEC – zahvalnica za plodove zemlje, + Franjo i Antonija Rog, Marija i Juraj Hruškar i Katarina Rožić – daju Ivan i Fanika Rog
11h. VIDOVEC – zahvalnica za plodove zemlje, + Josip Medved – daju supruga i djeca

24. 9. <i>Ponedjeljak</i> <i>Sv. Anatolij</i>	19h. VIDOVEC + Franjo i ob. Novak – daje kći Marija i unuci
25. 9. <i>Utorak</i> <i>Sv. Aurelija</i>	19h. VIDOVEC + Ivan Zagorec – daje supruga + Juraj i Ivica, Stjepan i Amalija Banek – daje ob. Banek
26. 9. <i>Srijeda</i> <i>Sv. Kuzma i Damjan</i>	19h. VIDOVEC + Mladen i Stjepan Županić – daje brat Zoran s obitelji 19h. NEDELJANEC + Marija Ister – daje ob. Ister
27. 9. <i>Četvrtak</i> <i>Sv. Vinko Paulski</i>	19h. VIDOVEC + Ob. Franje Uranić – daje ob. Andrije Uranić + Antun i Nevenka Petric – daje ob. Petric
28. 9. <i>Petak</i> <i>Sv. Vjenceslav</i>	17h vjenčanje: Kristijan Vugrinčić i Barbara Furjan 19h. VIDOVEC + Josip i Marija Mašić, Antun i Katarina Presečki, Ivan i Monika Presečki, Terezija Navoj – daje Franjo i Antonija Presečki + Ljubica, Ivan i Juraj Kučko, Valent Canjuga, te ob. Franje Košić – daje Fanika Canjuga
29. 9. <i>Subota</i> <i>Sv. Mihael, Gabrijel i Rafael, arkandeli</i>	8h. VIDOVEC + Ljubica, Florijan, Katarina Kapustić, Helena, Ivan, Stanislav, Marija, Stjepan i Antun Cafuk – daje Ana Cafuk 19h. VIDOVEC + Dragutin Novak – daje supruga i djeca
30. 9. <i>Nedjelja</i> 26. NED. KROZ GODINU	8h. VIDOVEC – za župljane 9i30h. NEDELJANEC + Antun Ister, ob. Ister, te Franjo i Klara Furjan – daje Antonija Ister 11h. VIDOVEC – za naše obitelji

Katekizam Katoličke Crkve za mlade

Kako ćemo imati život u Kristu?

YUCAT

Dostojanstvo ljudske osobe

281. i 282. Zašto čeznemo za srećom? Upućuje li nas Sveto pismo na put sreće?

Bog nam je u srce stavio beskrajnu čežnju za srećom koju ništa ne može utažiti doli sam Bog. Sva nam zemaljska ostvarenja pružaju samo predokus vječne sreće. Po njima trebamo biti privučeni k Bogu.

**Toliko ćemo biti sretni koliko bude-
mo imali povjerenja u Isusove riječi
u „blaženstvima“.**

Evandjelja su obećanje sreće svim ljudima koji žele ići Božjim putovi-

PREPREKE U ŽIVOTU



U starim vremenima kralj je odredio da se nasred ceste postavi veliki kamen. Sakrio se i promatrao hoće li netko pokušati maknuti kamen s ceste. Trgovci i bogati kmetovi su hoda-

ma. Isus je prije svega u blaženstvima konkretno kazao da beskrajni blagoslov silazi na nas kada ga svojim životom slijedimo i čistim srcem tražimo mir.

li cestom, no svi su samo zaobilazili kamen i nastavljali put. Neki su se čak žalili na kralja zbog neodržavanja ceste, no nitko od njih nije ni pokušao pomaknuti kamen.

Uskoro je cestom prolazio seljak s teškim bremenom na ramenima. Kad je ugledao kamen, spustio je breme na tlo i pokušao pomaknuti kamen. Nakon poprilično napore, uspio ga je pomaknuti uz rub ceste. Kad se vratio po svoju prtljagu, na mjestu gdje je prije bio kamen pronašao je zamotuljak. U zamotuljku su bili zlatnici i kraljevo pismo u kojem je pisalo da je zlato namijenjeno onom tko pomakne kamen s puta.

Seljak je znao nešto što većina ne zna: **Prepreke su mogućnost za poboljšanje života.**

nepoznati autor